Zaproszenie do składania ofert na wykonanie projektu uzbrojenia terenu strefy przemysłowej Gminy Żary w sieć wodociągową.
Urząd Gminy w Żarach al. Jana Pawła II 6 , 68-200 Żary , fax 68 470 73 03 , e-mail gminazary@gminazary.pl, zaprasza zainteresowane podmioty do składania ofert cenowych na wykonanie projektu budowlano-wykonawczego budowy wieży ciśnień i sieci wodociągowej dla  terenu strefy przemysłowej we wsi Kadłubia gm. Żary.

Cena podana w ofercie winna zawierać wykonanie projektu wraz z uzyskaniem mapy do celów projektowych, projektem organizacji ruchu drogowego zastępczego uzgodnionym z zarządcą drogi, uzyskaniem ostatecznej decyzji pozwolenia na budowę oraz wszelkimi uzgodnieniami, a także winna obejmować wykonanie kosztorysu inwestorskiego, przedmiaru robót budowlanych oraz pełnienie nadzoru autorskiego w trakcie realizacji inwestycji (w cenie należy uwzględnić 5 pobytów na budowie).

Proponowany termin wykonania projektu licząc od dnia podpisania umowy winien uwzględniać wszystkie etapy począwszy od wykonania map do celów projektowych do uzyskaniem ostatecznej decyzji pozwolenia na budowę oraz wszelkimi uzgodnieniami.

Projekt budowlano-wykonawczy (5 egzemplarzy + wersja elektroniczna, projekt organizacji ruchu drogowego zastępczego (3 egzemplarze + wersja elektroniczna), kosztorys, przedmiar robót oraz specyfikację techniczną ( po 2 egzemplarze + wersja elektroniczna) należy wykonać zgodnie z obowiązującymi zasadami Prawa budowlanego i sztuką budowlaną zgodną z polskimi normami,

Termin składania ofert: 29.06.2012r.  godz.10.00
Do oferty należy załączyć dokumenty firmy, takie jak NIP, Regon, aktualny odpis z właściwego rejestru albo aktualne zaświadczenie o wpisie do ewidencji działalności gospodarczej, uprawnienia budowlane projektanta poświadczone za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę .

Ofertę należy złożyć w zaklejonej kopercie zaadresowanej na Urzad Gminy w Żarach al. Jana Pawła II 6 , 68-200 Żary z dopiskiem” wykonanie projektu budowlano-wykonawczego budowy wieży ciśnień i sieci wodociągowej dla  terenu strefy przemysłowej we wsi Kadłubia gm. Żary.”
Złożenie oferty jest jednoznaczne z tym, iż Wykonawca posiada uprawnienia, niezbędną wiedzę i doświadczenie potrzebne do należytego wykonania zadania.

Osoba do kontaktu  Jan Fiałka Tel.  68 / 470 73 09

