Protokół z  konsultacji w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Żary z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2013.

Żary, dnia 07.12.2012 r.
W dniu 22.11.2012 r. na stronie internetowej Urzędu Gminy Żary oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy w Żarach został zamieszczony projekt uchwały w sprawie rocznego programu współpracy Gminy Żary z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2013.
Uwagi i wnioski do projektu Programu można było składać w terminie 14 dni od daty zamieszczenia projektu Programu na stronie internetowej.

Do dnia 06.12.2012 r. do Urzędu Gminy w Żarach nie wpłynęły żadne uwagi ani wnioski do konsultowanego projektu rocznego programu współpracy Gminy Żary z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego na rok 2013 w związku z czym projekt nie ulega żadnym zmianom i w takiej formie poddany będzie głosowaniu na Sesji Rady Gminy Żary.
Protokół zamieszczony zostanie na stronie internetowej Urzędu Gminy Żary oraz na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Żary.
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