Uzasadnienie 

do Uchwały Nr XL/449/14

Rady Gminy Żary 

w sprawie uchwalenia Zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Żary w zakresie przebiegu linii elektroenergetycznej WN 110 kV relacji Nowogród Bobrzański – Żary Zakładowa, na terenie Gminy Żary 
Realizując zapisy Uchwały Nr XIX/184/12 Rady Gminy w Żarach z dnia 10 maja 2012 r. w sprawie sporządzenia projektu Zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Żary w zakresie przebiegu linii elektroenergetycznej WN 110 kV relacji Nowogród Bobrzański – Żary Zakładowa, na terenie Gminy Żary oraz w oparciu o art. 18 ust. 2 pkt. 5 ustawy o samorządzie gminnym, stanowiący, że do wyłącznej właściwości Rady Gminy należy m.in. uchwalanie Studium, w nawiązaniu do art. 10 pkt. 12 ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, nakładającym na Wójta obowiązek przedstawienia Radzie Gminy projektu Studium do uchwalenia, kieruje się sporządzoną Zmianę Studium do uchwalenia. 
Konieczność dokonania Zmiany Studium podyktowana była złożeniem wniosku przez Inwestora realizującego inwestycję celu publicznego, jaką jest linia elektroenergetyczna 110 kV relacji Nowogród Bobrzański – Żary Zakładowa. 

W zmienianym Studium przebieg linii elektroenergetycznej WN 110 kV zlokalizowany był w większej części po wschodniej stronie drogi krajowej Żary – Zielona Góra. Z uwagi na uwarunkowania techniczne Inwestor zmuszony był zmienić przebieg linii 101 kV w kierunku zachodniej strony tejże drogi.

W związku z powyższym zaistniała potrzeba sporządzenia zmiany Studium.

Projektowana inwestycja jest zgodna z ustaleniami Zmiany Planu zagospodarowania przestrzennego Województwa Lubuskiego, uchwalonego Uchwałą Nr XXII/191/12 Sejmiku Województwa Lubuskiego z dnia 21 marca 2012 r., ogłoszonego dnia 7 sierpnia 2012 r. w Dzienniku Urzędowym Województwa Lubuskiego w 2012 r., poz. 1533.

Projekt Zmiany Studium poddany został pełnej procedurze planistycznej wynikającej z art. 11 Ustawy z dnia 27 marca 2003r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym oraz Ustawy z dnia 3 października 2008r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2013r. poz. 1235 ze zm.
).

Projekt Zmiany Studium uzyskał wymagane prawem opinie i uzgodnienia oraz został wyłożony w dniach od 11 maja 2014 r. do 11 czerwca 2014 r. do publicznego wglądu. 

Uwagi o ww. dokumentu można było składać do 3 lipca 2014 r. 

Do przedmiotowego dokumentu nie wpłynęła żadna uwaga, jak również nikt z zainteresowanych osób nie przybył na dyskusję publiczną.
Mając powyższe na uwadze, kieruje się projekt Zmiany Studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Żary w zakresie przebiegu linii elektroenergetycznej WN 110 kV relacji Nowogród Bobrzański – Żary Zakładowa, na terenie Gminy Żary, do uchwalenia przez Radę Gminy Żary.
� Zmiany: Dz. U. z 2013r., poz. 1238; Dz.U. z 2014 r., poz. 587; Dz. U. z 2014 r., poz. 850; Dz.U. z 2014 r., poz. 1101;





