uzasadnienie 
przyjętych rozwiązań
Rada Gminy Żary uchwałą Nr XXIX/293/13 z dnia 25 kwietnia 2013 r.. uznała za zasadne przystąpienie do sporządzenia zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego Gminy Żary dla terenów położonych w obrębie wsi Olbrachtów przeznaczając je pod zabudowę mieszkaniową,  usługową i  pod farmy fotowoltaiczne.
Przeprowadzone w ekofizjografii rozpoznanie uwarunkowań w zakresie stanu i możliwości środowiska, wymogów jego ochrony, ewentualnych ograniczeń w sposobie użytkowania terenów, pozwala na stwierdzenie że przedłożony do uchwalenia projekt  zmiany studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowania przestrzennego gminy Żary dokumentuje możliwość takiego użytkowania terenu bez szkody dla środowiska i jakości życia mieszkańców. W przypadku lokalizacji obiektów i urządzeń konieczne jest zachowanie warunków aby nie zostały przekroczone jakości środowiska poza terenami do których właściciele mają tytuł prawny.
Studium to dokument planistyczny określający politykę przestrzenną w gminie, z tego powodu treść uchwały dotycząca jego zmiany jest lakoniczna. Dopiero na etapie opracowania planu miejscowego, obejmującego przedmiotowe tereny określone zostanie przeznaczenie terenu, parametry i sposób jego zagospodarowania zawierający ograniczenia, nakazy i zasady między innymi w zakresie ochrony środowiska.
Przeprowadzono procedurę sporządzenia projektu zmiany studium uwarunkowań zgodnie z wymogami określonymi w art. 11 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym ( tekst jednolity Dz. U. z 2015r. poz. 199), uzyskano prawem wymagane uzgodnienia i opinie. Był wyłożony do publicznego wglądu w Urzędzie Gminy w Żarach  od 15.12.2014r. do 15.01.2015r., stworzono możliwość przeprowadzenia dyskusji publicznej w dniu 15 stycznia  2015r. 
W dyskusji publicznej poza przedstawicielami urzędu gminy i projektantami zmiany studium nie wziął udziału nikt z zainteresowanych. W terminie przewidzianym ustawowo, na zgłaszanie uwag przez osoby fizyczne i  prawne oraz jednostki organizacyjne nie posiadające osobowości prawnej tj. w ciągu 21 dni od końca terminu wyłożenia zmiany studium do publicznego wglądu, nie zgłoszono uwag na piśmie. 
Projekt zmiany (tylko dla terenów położonych w obrębie wsi Olbrachtów ) studium spełnia wymogi określone w art. 10 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym, w tej sytuacji przekazuje projekt uchwały w przedmiotowej sprawie w celu jego rozpatrzenia i uchwalenia.
