Wójt Gminy Żary ogłasza nabór wniosków o dofinansowanie usuwania wyrobów zawierających azbest z terenu Gminy Żary.

Termin składania wniosków do dnia 30 kwietnia 2016r.


Dofinansowanie jest przeznaczone na usuwanie wyrobów zawierających azbest z majątku będącego w posiadaniu osób fizycznych, wspólnot mieszkaniowych oraz majątku jednostek samorządu terytorialnego, którzy na dzień złożenia wniosku oraz w dniu jego realizacji są właścicielami nieruchomości objętej wnioskiem, z zastrzeżeniem, że nieruchomość nie jest wykorzystywana na cele związane z prowadzeniem działalności gospodarczej.


Dofinansowanie obejmie pokrycie 100% kosztów:

• demontażu, zbierania, transportu i unieszkodliwiania wyrobów zawierających azbest stanowiących pokrycia dachowe, elewacyjne i inne elementy budowlane
•  zbierania, transportu i unieszkodliwiania zgromadzonych na działkach gruntowych wyrobów zawierających azbest bez demontażu
 

Dofinansowanie nie pokrywa kosztów związanych z zakupem i montażem nowych pokryć dachowych, a także nie obejmuje kosztów wykonania dokumentacji technicznej. Koszty te pokrywa w całości wnioskodawca.

 

Wnioski rozpatrywane będą według kolejności ich złożenia, w pierwszej kolejności na budynki mieszkalne - do wyczerpania środków.


Ze względu na zachowanie wymaganych terminów, osoby zdecydowane w 2016r. na demontaż wyrobów zawierających azbest z budynku, powinny niezwłocznie dokonać ZGŁOSZENIA tego faktu w Starostwie Powiatowym w Żarach.


UWAGA ! Szczegóły dotyczące regulaminu oraz warunków przyznawania pomocy, 
a także obowiązujące wzory wniosków stanowią załącznik do niniejszego ogłoszenia.

Formularze wniosków oraz załączników można również pobrać w Urzędzie Gminy Żary, pokój 207.

Wnioski należy składać w sekretariacie Urzędu Gminy Żary pok. 105. Dodatkowe informacje udzielane będą w pokoju  207- II piętro, w godz. od 7.00 do 15.00 tel. 68/ 470-73-15.
 


 
