Wójt Gminy Żary ogłasza nabór wniosków o dofinansowanie na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków. Termin składania wniosków od dnia ogłoszenia do dnia 15 października 2016r.
Wzory dokumentów znajdują się w zakładce przydomowe oczyszczalnie - nabór 2016 (zał. nr 1)
Podmioty ubiegające się o uzyskanie dofinansowania składają pisemny wniosek do dnia 15 października roku poprzedzającego rok, w którym udzielone będzie dofinansowanie.
Warunkiem wypłaty dofinansowania jest odbiór końcowy, weryfikujący poprawność wykonania instalacji przydomowej oczyszczalni z projektem. Dla potrzeb sporządzenia protokołu odbioru końcowego niezbędne będzie przedstawienie komisji dokumentów potwierdzających wykonanie przydomowej oczyszczalni ścieków, zbiorników na gnojówkę lub płyt gnojowych zgodnie z przepisami prawa budowlanego tj. przede wszystkim dokumentu potwierdzającego zgłoszenie w/w prac w Wydziale Budownictwa Starostwa Powiatowego w Żarach oraz projektu technologicznego z mapką geodezyjną z naniesioną lokalizacją oczyszczalni.
Najważniejsze warunki otrzymania dotacji określone w w/w uchwale:

- Dofinansowanie udzielane jest na budowę  przydomowych oczyszczalni ścieków o wydajności do 7,5 m3/dobę, posiadaczom nieruchomości tj: właścicielom, współwłaścicielom, użytkownikom wieczystym; wytwarzającym ścieki bytowo-gospodarcze pochodzące wyłącznie z gospodarstwa domowego z budżetu gm. Żary;

- Dotacja przysługuje do instalacji przydomowej oczyszczalni ścieków przy budynkach mieszkalnych, których wiek przekroczył 10 lat;

-  Jeżeli nieruchomość znajduje się we współwłasności wymagana jest pisemna zgoda wszystkich współwłaścicieli na posadowienie, zainstalowanie i użytkowanie oczyszczalni na określonej działce;

-  Dotacja może być udzielona do wysokości 50% nakładów koniecznych na wykonanie zadania, jednak nie więcej niż 3.000zł.

Wnioski rozpatrywane będą według kolejności ich złożenia, do wyczerpania środków.
Wnioski należy składać w sekretariacie Urzędu Gminy Żary pok. 105 . Dodatkowe informacje udzielane będą w pok. Nr 207- II piętro, w godz. od 7.00 do 15.00 tel. 68/ 470-73-15.
Uchwała Nr VIII/40/11 Rady Gminy Żary z dnia 05.05.2011 r. w sprawie: określenia zasad udzielania dotacji z budżetu gminy Żary na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków, zbiorników na gnojówkę i płyt gnojowych i uchwała nr IX/58/11 z Rady Gminy żary z dnia 16 czerwca 2011r. w sprawie zmiany uchwały Nr VIII/40/11 w sprawie określenia zasad udzielania dotacji z budżetu Gminy Żary na budowę przydomowych oczyszczalni ścieków, zbiorników na gnojówkę i płyt gnojowych (zał. nr 2 i 3).
 
