Wójt Gminy Żary informuje o zakończeniu  realizacji zadania pt.: „Usuwanie azbestu i wyrobów zawierających azbest z terenu gminy Żary na lata 2012-2032 w 2016r.” dotowanego przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Zielonej Górze. Zadanie zostało zrealizowane w ramach Programu Priorytetowego pt: „Usuwanie wyrobów zawierających azbest”.
Realizacja zadania polegała na demontażu pokryć dachowych, transporcie i unieszkodliwianiu powstałych odpadów niebezpiecznych zawierających azbest z budynków mieszkalnych, gospodarskich i inwentarskich z terenu gminy Żary. 

Zdemontowany azbest został zabezpieczony i przetransportowany na składowisko do tego przeznaczone. 

Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska w Zielonej Górze przyznał Gminie Żary dotację                            w wysokości 15 893,16 zł. Udział WFOŚiGW w przyznanej dotacji wyniósł 50%. Pozostała część w/w środków tj. 7946,58 zł została udostępniona przez Narodowy Fundusz Ochrony Środowiska  i Gospodarki Wodnej w Warszawie. 

Realizacja zadania przyniosła korzyści w postaci osiągniętego efektu rzeczowego i ekologicznego, mającego na celu sukcesywne zmniejszenie ilości występującego azbestu na terenie gminy Żary. 

W ramach programu powierzchnia eternitowych pokryć dachowych w gminie Żary pomniejszyła się             o 3712,3 m2, co daje 36,67 Mg. Wszystkie prace związane z demontażem, transportem                                       i unieszkodliwianiem wyrobów zawierających azbest zostały przeprowadzone zgodnie z wymogami ochrony środowiska i przepisami BHP, przez firmę mającą odpowiednie uprawnienia w tym zakresie.        

